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Akce

Výstava historické zemědělské techniky
na Zemi živitelce 2015

Jihočeské zemědělské muzeum o. p. s. vystavovalo na mezinárodní výstavě Země živitelka 2015 v Českých 
Budějovicích svou historickou zemědělskou techniku. Expozice nesla název: Výstava historické zemědělské 
techniky a probíhala pod záštitou ministra zemědělství Mariana Jurečky. Exponáty byly vystaveny po celou 
dobu výstavy Země živitelky, tedy od 27. 8. do 1. 9. 2014.

„Těžiště naší expozice bylo v his-
torických strojích na sklizeň 
a zpracování obilí. Jednalo se 
jmenovitě o 3 mlátičky obilí tzv. 
„hřebíkovky“, historický traktor 
fi rmy Lanz Bulldok, čisticí mlý-
nek na obilí, 3 stabilní motory 
pohánějící mlátičky, podmítací 
pětiradliční pluh, jednoradliční 
pluh, kultivátor s tuhými radlič-
kami a dřevěné brány. Vše bylo 
doplněno výstavou věnující se 
historickému i současnému zpra-
cování ovčí vlny, kde si moh-
li návštěvníci prohlédnout, ale 
i vyzkoušet česání vlny, či její čiš-
tění, předení na kolovratu případ-
ně tkaní na stolním tkalcovském 
stavu. To vše za dohledu a výkla-
du našich odborníků,“ popsala 
výstavu Mgr. Lenka Houdková, 
ředitelka Jihočeského zeměděl-
ského muzea.

„Jelikož hlavním cílem našeho muzea je umožnit návštěvníkům pozná-
vání zemědělství a s ním spojených prací všemi smysly, klademe vel-
ký důraz na funkčnost a dobrý technický stav jednotlivých exponá-
tů. Takže návštěvníci si mohou naše exponáty nejen prohlédnout, ale 
i vyzkoušet jednotlivé části strojů a zjistit tak, k čemu sloužily. Této 
možnosti na Zemi živitelce hojně využívali nejen dospělí návštěvníci, 
ale i děti, které nenechaly jednu kliku bez povšimnutí,“ zaujatě vypráví 
ředitelka muzea Mgr. Lenka Houdková.

Výstava historické zemědělské techniky probíhala v pavilonu C1, na 
ploše přibližně 600 m2. Strategická poloha pavilonu při hlavním prů-
chodu výstavištěm a výjimečnost expozice zajistila tisíce návštěvníků. 
Ti oceňovali zejména praktické zaměření výstavy, možnost vyzkoušet 
si funkčnost strojů, smysluplnou zábavu pro děti, názorné ukázky prá-
ce zemědělských strojů i odbornou erudici našich zaměstnanců, kteří 
byli návštěvníkům a jejich zvídavosti plně k dispozici,“ nadšeně zakon-
čuje ředitelka muzea.

Nakonec ještě poděkování od paní ředitelky: „Touto cestou bychom rádi 
poděkovali za záštitu pana ministra a podporu našeho muzea a těšíme 
se na další spolupráci.“

Lho
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MAS Vltava 
 na výstavě Země Živitelka

Akce

Ve dnech od  27. srpna 2015 do 
1. září 2015 se v Českých Budě-
jovicích uskutečnila již tradiční 
výstava „Země živitelka“. 

Mezinárodní agrosalon Země 
živitelka je jednou z největších 
výstav v České republice. Výsta-
va je zaměřena na tradiční země-
dělské obory, mezi něž patří rost-
linná, živočišná a potravinářská 
výroba, zemědělská technika, les-
ní a vodní hospodářství, zahrad-
nictví, pěstitelství a mnohé další. 

Návštěvníci se mohli těšit z nabíd-
ky a prezentace stovek vystavo-
vatelů, kteří zaplnili celý areál. 
Tradiční součástí výstavy byly 
tematické expozice Mezinárodní 
výstava družstevnictví a Tvor-
ba a ochrana životního prostředí 
i řada odborných seminářů a dis-
kusních fór.

Občerstvení a odpočinek bylo možné nalézt v Pivovarské zahradě, Let-
ním amfi teátru, Dětském koutku a občerstvovacích centrech.

V areálu výstaviště bylo možné navštívit také stánky, kde se prezen-
tovaly krajské MAS z celé ČR (místní akční skupiny). Za mikroregion 
Vltavotýnsko se představila MAS Vltava, z. s., která měla svůj stánek 
v pavilonu Z. Odborní zástupci MAS Vltava, z. s. zde odpovídali na čet-
né dotazy. Bylo možné se zde informovat o nových dotačních výzvách 
a konzultovat své záměry s projektovými manažery a navázat tak novou 
spolupráci. 

V pavilonu T se MAS Vltava prezentovala v gastro koutku a dětské 
dílně. Kde si návštěvníci mohli odpočinout s dětmi, které zde mohly 
malovat perníčky, tvořit přívěsky, kreslit obrázky a další. Velkou atrak-
cí v rámci této dětské tvořivé dílny byla pro děti zcela jistě možnost 
„podojit kozu“. 

Po celou dobu výstavy byla cítit příjemná atmosféra, návštěvníci byli 
spokojení, počasí přálo a my se už nyní těšíme na další ročník naší „živi-
telky“.

Mpa
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Téma čísla – Destinační management

Vltava Resort je příležitostí pro celé
Vltavotýnsko

Nové zážitky, nové podnikatel-
ské i pracovní příležitosti. To vše 
přinese právě probíhající splav-
ňování Vltavy, jež bude dokonče-
no v roce 2016, kdy bude splav-
ných celých 98 km řeky z Českých 
Budějovic až na hráz Orlické 
přehrady. V rámci příprav na 
očekávaný boom cestovního 
ruchu vznikl specifi cký destinač-
ní management takzvaný Vltava 
Resort, neboli turistická desti-
nace na řece Vltavě od Českých 
Budějovic přes Týn nad Vltavou 
k Orlické přehradě a výhledově 
i dále na sever po proudu řeky.

„V rámci Vltava Resortu chceme 
návštěvníkům i místním nabízet 
ucelené balíčky služeb a zážitků 
napojených na řeku. Nejde jen 
o samotné aktivity související 
s plavbou po řece, ale také nava-
zující služby v oblasti ubytování, 
gastronomie a také zážitků – pěší 
a cyklistické výlety po zajímavos-
tech v okolí řeky, agroturistika, 
kulturní, sportovní a další spole-
čenské události,“ vysvětluje Lucie 

Fialová, výkonná ředitelka obecně prospěšné společnosti IN REGIO, 
která má správu a propagaci Vltava Resortu na starost.

Na budoucí rozvoj cestovního ruchu podél splavněné řeky se kance-
lář destinačního managementu IN REGIO, působící na Vltavotýnsku, 
chystá již nyní. „Pod názvem Vltava Card připravujeme balíčky na sebe 
navázaných a zvýhodněných služeb. Již nyní si mohou zájemci o dění 
ve Vltava Resortu stáhnout stejnojmennou mobilní aplikaci, kde mají 
pohromadě všechny informace nejen o plavbě na řece, ale také o zajíma-
vostech a událostech hodných navštívení. Nezaměřujeme se přitom jen 
na turisty, ale i na místní, pro které je Vltava Resort novou příležitostí 
ke zpestření trávení volného času,“ vysvětlila Lucie Fialová.

Přístav - Hluboká

Ochranný přístav České Vrbné 2

Vizualizace - dokončení jezu 
Hněvkovice

Loď Malše u Purkarce foto Štěpán Machart
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Kromě Vltava Card také vzniká síť Vltava Pointů, kde lze získat informační a propagační materiály Vltava 
Resortu. Každý rok se také koná festival k zahájení plavební sezony Vltava Open. V současnosti už se totiž 
lze plavit z Českých Budějovic až na Hněvkovickou přehradu. Na jezech v Českém Vrbném, v Hluboké a na 
hrázi Hněvkovické přehrady byly v uplynulých letech vybudovány plavební komory, v Českém Vrbném 
a v Hluboké vznikly nové přístavy, na začátku trasy v Českých Budějovicích obratiště lodí a přístaviště Lan-
nova loděnice. 

V současnosti se splavňuje jez přímo v Hněvkovicích, takže příští rok v srpnu bude možné na celém úseku 
mezi Budějovicemi a Orlíkem zahájit zkušební plavbu a od roku 2017 již ofi ciálně plnohodnotnou plavební 
sezonu. Celou trasou budou moci proplouvat lodě až o délce 44 m, šířce 6 metrů a s ponorem do 1,5 m.

„Přímo v Týně je ještě třeba dořešit historický železný most, který má podjezdnou výšku dostačující pro 
menší lodě, nikoli však pro větší. Bude se také řešit větší kapacita pro uvazování lodí, aby mohl být Týn nad 
Vltavou plnohodnotnou zastávkou na vltavské vodní cestě. Chceme do Týna přivést více lodí, pravidelnou 
lodní dopravu, kterou budou moci využívat nejen návštěvníci z jiných částí republiky či zahraničí, ale i míst-
ní. Vltava není jen řeka, je to přirozená dopravní tepna Jihočeského kraje, která spojuje jednotlivá místa i lidi,“ 
dodala ředitelka Fialová.

IN REGIO hodlá také posílit spolupráci mezi městy na řece v rámci Vltava Resortu – Českými Budějovice-
mi, Hlubokou a Týnem nad Vltavou – a rovněž také přeshraniční spolupráci v rámci širšího Euroregionu 
Vltava-Dunaj. 

Téma čísla – Destinační management

Plavební komora České Vrbné
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Operační program životní prostředí

Operační program Životní prostředí 2014 - 2020 odstartoval. Od srpna 
je zahájen příjem žádostí na ekologické projekty 

Ministerstvo životní prostředí zahájilo příjem žádostí o podporu 
v Operačním programu Životní prostředí pro roky 2014 až 2020 pro-
střednictvím Státního fondu životního prostředí ČR. Od 14. srpna 
mohou žadatelé o dotaci podávat plné žádosti o podporu na realizaci 
projektů v rámci průběžně vyhlašovaných výzev, které odstartovaly 
již v červnu letošního roku. Spuštěné jsou výzvy na projekty v oblas-
ti ochrany ovzduší, kvality vod a protipovodňová opatření, odpadů 
a ochrany přírody. V druhé polovině října je vyhlášena výzva i na 
energetické úspory.

V novém Operačním programu Životní prostředí jsou přijímány žádosti 
o dotaci na projekty zaměřené na zlepšení kvality vody, ovzduší, zpraco-
vání odpadu a ochranu přírody. Štědrá podpora bude směřovat i na pod-
poru projektů na udržení vody v krajině, které jsou klíčové pro překlenutí 
zvláště suchých období, které ČR aktuálně zažívá. Všechny výzvy jsou 
určeny na individuální projekty.

Operační program životní prostředí

Prioritní osa Specifi cký cíl

1: Zlepšování kvality vody a snižová-
ní rizika povodní

1.1 Snížit množství vypouštěného znečištění do povrchových i podzemních 
vod z komunálních zdrojů a vnos znečišťujících látek do povrchových 
a podzemních vod

1.2 Zajistit dodávky pitné vody v odpovídající jakosti a množství
1.3 Zajistit povodňovou ochranu intravilánu
1.4 Podpořit preventivní protipovodňová opatření

2: Zlepšování kvality ovzduší v lid-
ských sídlech

2.2 Snížit emise stacionárních zdrojů podílející se na expozici obyvatelstva 
nadlimitním znečišťujících látek

2.3 Zlepšit systém sledování, hodnocení a předpovídání vývoje kvality 
ovzduší a meteorologických aspekt

3: Odpady a materiálové toky, ekolo-
gické zátěže a rizika

3.2 Zvýšit podíl materiálového a energetického využití odpadů
3.4 Dokončit inventarizaci a odstranit ekologické zátěže
3.3 Rekultivace staré skládky
3.5 Snížit environmentální rizika a rozvíjet systémy jejich řízení

4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu
4.1 Zajistit příznivý stav předmětu ochrany národně významných chráně-

ných území
4.3 Posílit přirozené funkce krajiny

5: Energetické úspory 5.2 Dosáhnout vysokého energetického standardu nových veřejných budov

První termíny pro příjem žádostí končí 13. 11. 2015!!!

Žadatelé se mohou obrátit o radu a pomoc se sepsáním žádosti na ochotné pracovníky Regionálního projek-
tového centra, kteří zájemcům poskytnou aktuální informace. Kancelář najdete v Jiráskově ulici 84, v Týně 
nad Vltavou, Tel.: 381 421 379.

Výzva
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Regionální značka Vltavotýnsko

Již od roku 2011 uděluje Místní 
akční skupina Vltava (MAS Vlta-
va) Regionální značku Vltavo-
týnsko produktům, výrobkům 
a službám z Vltavotýnska, kte-
ré splní podmínky certifi kace. 
V odpoledních hodinách, ve čtvr-
tek 23. července, se tak po roce 
opět sešla certifi kační komise 
u kulatého stolu. Členové komise 
se detailně seznámili s přihláše-
nými výrobky a produkty, s jejich 
procesem výroby, původem 
surovin, místem a tradicí výro-
by jednotlivých produktů, před 
samotným hodnocením ochutnali 
každý produkt, vyzkoušeli výro-
bek. Certifi kačními kritérii nako-

Regionální značka – letošní certifi kace

nec prošly dva výrobky: Přírodní přikrývka MERINO a Přírodní mýdlo 
levandulové z Domova sv. Anežky (Týn nad Vltavou), a dva produkty: 
Bio jablečný mošt a Bio křížaly ze Dvora Čihovice (Týn nad Vltavou).

Dalším úkolem certifi kační komise byla recertifi kace výrobků a služeb 
z let minulých. Konkrétně se jednalo o Kamennou bižuterii Vladimíra 
Hrušky (Týn nad Vltavou), Dřevěné sochy a objekty Barbory Šímové 
(Týn nad Vltavou) a restaurační a ubytovací služby Penzionu u Pštrosa 
Jana Černého (Všeteč). Všichni uchazeči o recertifi kaci Regionální znač-
ku Vltavotýnsko úspěšně obhájili.

Všem oceněným gratulujeme a přejeme úspěšný prodej!!

MAS Vltava pro Vás připravila nový Katalog výrobků, produktů 
a služeb certifi kovaných regionální značkou. Od září 2015 je k dispozici 
ke stažení na www.regionalniznacka.vltavotynsko.cz .

Bio jablečný mošt Bio křížaly

Přírodní mýdlo Přírodní přikrývka MERINO
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800 521 521
www.kb.cz

ODHALTE NOVÉ
TAJEMSTVÍ BANKY

POBOČKA KB TÝN NAD VLTAVOU
� moderní a příjemné prostředí
� vstřícné a diskrétní jednání
� tým zkušených odborníků

K PRVNÍM 50 NOVĚ 
ZALOŽENÝM ÚČTŮM 
DÁREK!

Pobočka KB Týn nad Vltavou
Horní Brašov 264

Tel.: 955 581 511

Otevírací doba: 
PO, ST   8:30–12:00   13:00–17:00 

ÚT, ČT, PÁ   8:30–12:00   13:00–16:30 

Komerční banka zahájila renovace svých poboček, které transformuje 
do moderního a funkčního designu. Během léta došlo i k rekonstrukci 
pobočky v Týně nad Vltavou. O výhodách nového konceptu pobočky 
s námi hovořila její ředitelka, paní Hana Srncová.

Proč se KB rozhodla změnit tvář svých poboček?
Komerční banka musí upevňovat svou silnou pozici na trhu nejen nabídkou finančních 
produktů, ale musí zohledňovat i očekávání a potřeby našich klientů, které se velmi 
rychle mění s ohledem na rychle rostoucí využívání nových technologií.

Mohla byste nám popsat, jaké jsou hlavní znaky nového designu?
Nový designový koncept má za cíl zvýšit rychlost, flexibilitu a diskrétnost obsluhy v rámci
pobočky. Pobočka je řešena tak, abychom jednodušší potřeby klientů vyřešili velmi rychle,
a zároveň tak, aby naši bankovní poradci měli dostatek času na poskytování kvalitního 

finančního poradenství. Zvýšením komfortu obsluhy našich klientů 
zvýšíme i produktivitu pobočky.

Co nás tedy na Vaší pobočce v Týně nad Vltavou čeká nového?
Naše týnská pobočka prošla kompletní proměnou. Máme nové, 
moderní a elegantní vybavení v čistých liniích, které pobočku mnohem
více prosvětlilo a přineslo větší komfort jak klientům, tak i našim 
zaměstnancům. Snažíme se držet krok s novými technologiemi –
všechny produkty jsme doplnili QR kódy, které v chytrých telefonech
zobrazují kompletní popis produktu. Pro naše klienty je na pobočce
nově k dispozici wifi připojení a pohodlná čekací zóna i s dětským
koutkem pro nejmenší. Naši klienti si ale nejvíce cení zvýšení 
diskrétnosti díky novému architektonickému řešení prostoru.

Máte kromě nových prostor i nějaké novinky v nabídce produktů?
K otevření pobočky jsme spustili novou kampaň, která běží pouze na naší pobočce v Týně nad Vltavou. 
Prvních 50 zájemců o nový běžný účet, G2 studentské konto nebo firemní účet dostane od nás dárek podle vlastního
výběru. Pro klienty máme připravené sportovní tašky, kvalitní skládací deštníky nebo powerbanky, externí zdroje 
energie pro chytré telefony. 

Vydal: MAS Vltava, z.s./TEXTY: Redakce MAS Vltava/ FOTO: Úvodní foto: David Soldát, Archiv MAS Vltava, z.s.; Archiv Vltava Resort / Vydáno v říjnu 2015


